

江苏全面清理整顿长途客运班线

凌晨2时至5时禁行“红眼班车”

快报讯 据《江苏新时空》报道,江苏省安委会昨天发出紧急通知,从8月28日起江苏境内路段凌晨2时至5时禁止长途卧铺客车通行,必须落实停车休息的措施,切实消除疲劳驾驶隐患。公安交通管理部门要重点检查客运、旅游包车、危险品运输车的各类交通违法行为。从现在开始要对全省所有客运企业、危险品运输企业、挂靠经营车辆船舶开展一次彻底清理。

新闻链接 江苏开展旅游包车客运专项整治

快报讯(通讯员 郝卫 记者 毛丽萍) 为确保江苏道路交通安全形势持续稳定,进一步加强全省旅游包车客运管理,规范全省旅游包车客运经营行为,保障道路旅客运输安全,促进江苏旅游业健康发展,近日,省交通运输厅、省公安厅、省旅游局、省安监局联合下发《全省旅游包车客运专项整治工

作方案》的通知,决定在全省范围内开展旅游包车客运专项整治活动,8月31日前,各地要将工作方案或计划分别报省交通运输厅、省公安厅、省旅游局、省安监局。

本次整治活动的主要内容:全面清理旅游包车客运企业的经营资质条件和车辆权属

关系,全面落实旅游包车客运企业、旅行社安全生产主体责任,进一步加强旅游包车客运驾驶人管理,加强旅游包车运行全过程的动态监控,严格包车牌证发放、使用与业务审核管理,建立健全旅游包车客运市场良性发展机制,建立联动执法机制,加大现场执法力度。

天气

“天秤”杀回马枪 今天影响江苏东南部

台风“布拉万”昨天在朝鲜登陆离我们远去,而行踪诡异的“天秤”走起折返路线,今天将给江苏的东南部地区带来雨水,局部有中到大雨。不过南京从今天开始天气转好气温回升。 现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 多云,23~32℃
明天 多云,24~31℃左右
后天 多云,24~33℃

卫生

香港新型狗寄生虫 可经蚊虫传播给人

香港大学在全球首次发现新型狗寄生虫“香港型恶丝虫”,推测可经蚊虫传播给人类。过去一年多来,香港有3名病人身上出现囊肿或淋巴结凸起,切除时发现内藏恶丝虫。专家称现在情况较易控制,病人多数不会有即时生命危险,也不会人传人。 新华社

日本高官否认强征“慰安妇”

新华社播发评论:日本篡改、歪曲和否认历史已到了迷失心魂、罔顾国际社会视听的地步

日本国家公安委员会委员长松原仁27日在国会会议上声称“河野谈话”没有直接记述日本曾强征“慰安妇”,暗示应当修改这一日本政府就“慰安妇”问题道歉的声明。

自2009年民主党执政以来,这是日本内阁大臣首次提及修改“河野谈话”。

“河野谈话”指1993年8月,时任日本内阁官房长官河野洋平就随军“慰安妇”问题调查结

果发表声明,承认日本军队直接或间接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”并强迫当地妇女充当“慰安妇”,对此表示道歉和反省。

日本首相野田佳彦27日参加国会参议院预算委员会答辩时谈及“慰安妇”问题,说历届内阁都继承“河野谈话”,“我领导的内阁原则上继承这一谈话”。然而,野田同样辩称:“没有文件证实强征慰安妇的事实,也不存

在相关证词。只是,日本政府当时以所谓随军慰安妇问题调查结果为依据发表这样的谈话。”

韩国政府批评这番言论,敦促日方采取“诚挚的措施”赔偿“慰安妇”受害者。

新华社昨天发表评论《铁证如山:日本歪曲历史决不会得逞》进行驳斥。新华社评论称,此前,大阪市长桥下彻和东京都知事石原慎太郎先后否认二战期间日军强行掳走女性做“慰安

妇”的史实。石原甚至妄称,当年的“慰安妇”为赚钱而自愿卖身。

这些失去人类基本良知的言论,令受害国民众深感震惊、愤怒和失望。这表明,日本篡改、歪曲和否认历史的邪风越刮越猛,已经到了闭着眼睛、迷失心魂、罔顾国际社会视听的地步。当年的受害女性绝大多数已含恨九泉,谁能想到她们已经被日本侵略军毁掉一生,死后还要遭受这样的侮辱! 新华社

全球手机零售专家百思买移动 8·31九店盛大开业

亚洲零售运营总监Boyd:提供最具竞争力的价格

百思买

电影《谍影重重3》中杰森·伯恩在伦敦车站的Carphone Warehouse(简称CPW)用几分钟时间就快速买到了新手机(号码)避开了中情局的监听。现在,南京市民可以到全球顶尖手机零售店“百思买移动”体验一把。百思买移动由全球最大的消费类电子零售商百思买与Carphone Warehouse合作而来,目前其“店中店”已经全面进驻五星电器南京地区门店。

8月31日,百思买移动将在五星电器南京地区的山西路、新街口、珠江路、江东北路、迈皋桥、江浦、六合、高淳、江宁金箔路等9家门店中以“店中店”的形式盛大开业。百思买移动亚洲零售运营总监Boyd Westover表示,“我们知道中国消费者看重价格,百思买移动承诺向南京市民提供最具竞争力的手机价格;同时,我们的真机出样率高达1/3以上,欢迎市民来进行试玩、比价。”



自有员工“蓝T恤”提供专业、无偏见建议



百思买移动真机出样率高达1/3以上

《谍影重重3》手机购物体验来到南京

《谍影重重3》中杰森·伯恩在伦敦车站购买手机就取景于CPW。CPW是欧洲最大的手机、无线技术和服务零售商,在欧洲9个国家拥有超过2500家门店。2006年,百思买与CPW合作在北美成立“百思买移动”品牌,专门经营手机、平板电脑等个人移动产品。目前百思买移动已经在北美拥有1200多家门店,成为北美顶级手机零售品牌。现在百思买移动来到中国,全面进驻五星电器旗下门店。

百思买移动提倡体验式消费,产品采取开放式陈列,真机出样率高达1/3以上,鼓励消费者进行试玩。除了最新、最全的手机产品外,百思买移动还提供运营商、

手机配件和服务的一站式购物体验。消费者可在最短时间内完成手机选购等。

8国精英联手带来欧美领先手机零售技术

百思买移动中国团队结合了世界范围内8个国家(中国、爱尔兰、美国、英国、巴基斯坦、印度、加拿大、英格兰)的最好手机零售精英,比如零售运营总监Boyd Westover拥有15年零售运营经验,他非常看好中国手机市场,并全身心投入百思买移动运营。Boyd曾获得美国杨百翰大学中国文学学士学位。这些专家团队将把全球最先进的手机零售技术带给中国消费者。

不同于传统手机卖场的品牌促销员,百思买移动“蓝T恤”都是自有员工,他们会根据消费者

使用手机的习惯,推荐真正适合消费者的手机和运营商套餐等。为此,百思买移动单店自有员工增长4倍。他们专业、热情,精通苹果、三星、索尼各品牌热门机型,Android、iOS、Windows Phone等各种手机操作系统。

8月31日盛大开业疯狂低价

8月31日百思买移动南京9家门店将举行盛大开业活动,大量优惠放送南京市民。“数百台特价手机低价99元起”、“热门机型低价开抢”、“买手机即抽奖,100%有奖,最高可赢三星Galaxy S III”、“8.31西祠网友团购会以旧换新最高可在成交价基础上再减300元”、“全场附件9折”。以上活动详情请至南京百思买移动9家门店参与咨询。 蒋振凤



Nokia 1010(红、黑)
特价:99元
全市仅限300部
8.31开售



Moto ME525
特价:899元
全市仅限35部
9.1开售



三星S5660(黑)
特价:799元
全市仅限24部
9.1开售



三星S5660(黑)
特价:1099元
全市仅限35部
9.1开售

